

## GLX Studio Launches Revolutionary PowerPoint-to-Video Conversion Feature, Transforming Enterprise Content Creation

GLX Studio launches Al-powered PowerPoint-to-video capability, helping enterprises transform presentations into videos and cutting video production time by 60%

SILICON VALLEY, CA, UNITED STATES, January 22, 2025 /EINPresswire.com/ --GLX Studio today announced the launch of its PowerPoint-to-video conversion technology, a



groundbreaking feature that enables enterprises to automatically transform existing PowerPoint presentations into professional-quality videos. This innovation addresses the growing demand for video content while leveraging companies' substantial investments in PowerPoint-based materials.

The new capability allows organizations to:

- Convert PowerPoint presentations to videos in minutes rather than hours
- Reduce video production costs by over 90%
- Scale video content creation without additional headcount or specialized skills
- Maintain consistent branding across all video content
- Preserve existing PowerPoint investments while expanding content reach

"Enterprises have invested years and significant resources in creating PowerPoint content," said Zak Zielezinski, CEO of GLX Studio. "Our new feature bridges the gap between traditional presentations and modern video requirements, enabling companies to rapidly scale their video content strategy without starting from scratch."

Early adopters report significant improvements in their content creation workflow. The technology has already been successfully implemented by several Fortune 500 companies, resulting in a 60% reduction in video production time and enabling teams to produce five times more video content with existing resources.

The PowerPoint-to-video feature is available immediately as part of GLX Studio's enterprise platform offering. For more information about GLX Studio or to schedule a demo of its PowerPoint-to-video conversion technology, visit <a href="https://glxstudio.com">https://glxstudio.com</a> or contact info@glxstudio.com.

## About GLX Studio

GLX Studio is a leading enterprise video content creation platform, enabling organizations to produce professional-quality videos at scale. The company's innovative technology helps enterprises streamline their content creation process while maintaining high production standards. For more information, visit GLXStudio.com or contact info@glxstudio.com.

Enterprise Sales
GLX Studio
email us here
Visit us on social media:
LinkedIn

This press release can be viewed online at: https://www.einpresswire.com/article/779102242

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2025 Newsmatics Inc. All Right Reserved.